

ΔΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΝ ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΗΝ

ΔΙΑΦΩΤΙΣΤΙΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΙΣ ΟΛΗΝ ΤΗΝ ΧΩΡΑΝ

με θέμα: Κοινή Αγορά

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ



Ο Κ. ΑΘΑΝ. ΖΗΚΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

Ο Διευθυντής της Όμοσπονδίας Άρτοποιών Ελλάδος κ. Άθαν. Ζήκος, δούε τας κατά νόμον εξετάσεις παρ' Αρείω Πάγω επέτυχεν μεταξύ των πρώτων κατασάβων εξαιρετικώς τιμητικήν σειράν και διαρίσθη δικηγόρος Άθηνων.

Η «άποστολή» ή οποία γινώριζει καλώς τον άριστον άνθρωπον, τον υποδειγματικόν οικογενειάρχην και τον εξαιρετον υπάλληλον του άπευθύνει πα πλέον θεριά της συγχρητήρια και του εύχεται ευδόκιμον και λαμπράν δικηγορικήν σταδιοδρομίαν.

ΔΗΜ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΘΑΝ. ΚΙΩΤΙΚΟΣ
ΕΥΘ. ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ

Η προστασία των βιοτεχνών εν σχέσει προς την ΕΟΚ

Το ύπουργείον Συντονισμού, διεβίβασεν άρμοδίως αντίγραφον τηλεγραφήματος της Όμοσπονδίας Βιοτεχνικών Σωματείων Πειραιώς, διά του οποίου ζητείται ή λήψις ειδικών μέτρων προστασίας της βιοτεχνίας εν όψει της συνδέσεως της Ελλάδος μετά της Ευρωπαϊκής Οικονομικής Κοινότητος.

Όσαύτως, διεβιβάσθη εις το ύπουργείον Συντονισμού αντίγραφον τηλεγραφήματος των κλωστοϋφαντουργών, εις το όποιον έκτιθενται αι άπόψεις των επί της συνδέσεως της Ελλάδος μετά της ΕΟΚ.

ΛΟΓΟΔΟΣΙΑ ΤΟΥ Κ. ΚΟΜΠΑΚΟΠΟΥΚΟΥ

(ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της 1ης σελ.)
Κυβέρνησις μεριμνάσα διά το γενικόν συμφέρον του λαού, δέν θα άποστερήση τους άρτοποιούς του βιοποριστικού των έπαγγέλματος.

Εις την κατηγορίαν των «οικονομικών ζητημάτων» το Δ. Συμβούλιον κατέγραψε και το θέμα «το άρτοπαλλήλικόν», διάτι και τούτο άφορά την οικονομίαν των άρτοποιών. Είναι δε γνωστόν ότι εις την κοστολόγησιν του άρτου ένω άναγνωρίζεται δοσάνη διανομής άρτου δρ. 0,5469, δηλ. 5,5 λεπτά κατά κίλον άρτου διά της επίβληθείσης συλλογι-

Ύπό της Γενικής Συνομοσπονδίας έκιοποποιήθη προς άπόσας τας όργανώσεις της χώρας και τους όργανισμούς ή καταπύρω έγκύκλιος ύπογραφόμενη ύπό των κ.κ. Γ. Μπερνίτσα πρόεδρον και Γ. Μασκουγιάννη γεν. γραμματέως, τό περιεχόμενον της όποίας έχει ως εξής :

«Η Διοίκησις της Γενικής Συνομοσπονδίας Έπαγγελματιών και Βιοτεχνών Ελλάδος έν όψει της εφαρμογής της συμβάσεως συνδέσεως της Χώρας μας μετά της Ε.Ο.Κ. και εις έκτέλεσιν σχετικής άποφάσεως της Έκτελεστικής Έπιτροπής, ληφθείσης κατά την συνεδρίασιν αυτής από 28—30 Ιανουαρίου έ.έ., άπευθύνεται προς όλας τας όργανώσεις και όργανισμούς της Έπαγγελματιοβιοτεχνικής τάξεως και προσκαλεί τας διοικήσεις αυτών, όπως άμα τή λήψι της παρούσης προγραμματίσασιν ειδικάς σπικεντρώσεις και σχέδιον δράσεως επί σκοπώ να συμβάλουν εις την ψυχολογικήν προπαρασκευήν της Έπαγγελματιοβιοτεχνικής τάξεως διά την προσαρμογήν των μικρομεσαίων επιχείρησεων εις τας εκ της συμβάσεως συνδέσεως μετά της Ε.Ο.Κ. δημιουργουμένους νέας οικονομικάς διά την χώραν μας συνθήκας.

Πρός τούτο συνιστά εις τας Διοικήσεις των Όργανισμών, όπως προπαρασκευάσουν εις τακτάς ημερομηνίας όμιλίας διαφωτισέως των μελών των επί των όρων της συμβάσεως συνδέσεως και των προκλιπτότων διά τας μικρομεσαίας επιχείρησεις προβλημάτων. Κατά τας όμιλί-σας αυτές θέλομεν χρησιμοποίησι ειδικά πρόσωπα εκ των στελεχών της τάξεως και άλλων ειδικότητων, ώστε να άναπτύχθω έν πλάτει τά σχετικά προς τας τάξεις μας θέματα,

μόνον όγώνων των διοικήσεων του Σωματείου μας, όγώνων και προσπαθειών μιας όλοκληρου Ιετίας, είναι ή δικαιοσύνη της απαιτήσεώς μας από τον λογαριασμόν διαφορών άποδόσεως των αλεύρων του Δελτίου το ύέτους 1950. Έπί του ζητήματος αυτού, το Δ. Συμβούλιον ειρρίσκειται σήμερα εις την ευχάριστον θέσιν να σας άνακοινώση ότι, ήλθεν επί τέλους το πλρωμα το ύχρόνου και έντός των προσεχών ήμερών, άφού διεκπεραιώσων άρισμέναι τυπικά και νομικά διατυπώσεις, θα λάβωσιν οι δικαιοόχοι συνάδελφοί μας από το Δ. Συμβούλιον μίαν έπιταγήν προς την Έθνικήν Τράπεζαν διά να εισπράξωσιν όσα δικαιούνται. (Τό τέλος εις το έόμενον)

Οι Πρόεδροι Τριπόλεως Άρτης, Δράμας διά τά ζητήματα του κλάδου των

Αφίθησαν οι πρόεδροι των άρτοποιικών όργανώσεω ν Τριπόλεως, Άρτης και Δράμας κ.κ. Τσοσυνίδης, Κανακάρης και Γιαννάκης διά διάφορα θέματα άπαχολούντα τους άρτοποιούς των περιφερειών των. Οι ως άνω πρόεδροι, πλην των διαφορών έπαφών των με τους άρμοδίους, συνειργάσθησαν διά μακρών και με τον πρόεδρον της Όμοσπονδίας Άρτοποιών Ελλάδος κ. Κοσμάν Άναγνωστόπουλον, παρ' ου ένημερώθησαν επί της παρουσίας των άρτοποιικών θεμάτων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ ΤΟΥ Κ. ΠΕΤΡΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

Πρός όλους τους αγαπητούς συνάδελφους μου άρτοποιούς του Πειραιώς, οι όποιοι με τόσην έκτίμησιν με περιβάλλουν έκλέγοντάς με επί σειράν επών Άντιπρόεδρον του Σωματείου μας, άπευθύνω ένα μεγάλο εύχαριστώ και τους δηλώ ότι θα είμαι πάντα στο πλευρό τους και ότι θα καταβάλω κάθε δυνατήν προσπάθια ίνα άναπαυκριθώ εις τας προσδοκίας των. ΠΕΤΡΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Άντιπρόεδρος Σωματείου Άρτοποιών Πειραιώς

ΤΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΤΗΣ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ

(ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της 2ας σελ.)
κ. Ύπουργώ και γεγονός είναι ότι επέτυχμε πάλιν έκείνο τό όλοπον ή πολιτεία ήθελεν να μας άραφήση. Εθώς άμέσως συγκροτείται ή έπιτροπή έρεύνης του κοστολόγιου, τά γεγονότα όπως εξελίσσονται σαφώς άποδεικνύουν ότι ή έπιτροπή συγκροτείται και ή έπιτροπή κυλώματος Στος — άλευρον — άρτος.

Πραγματοποιείται ή έσοτή της Συντεχνίας μας, ή όποία για μία άκόμη φορά τονώθη την ψυχική ένότητα των συναδέλφων με την άθρόαν συμμετοχήν των εις την μεγαλειώδη ταύτην έσοτήν. Είς τας 18.9.61 συνέγχεται τό Διεθνές Συνέδριον της άρτοποιίας εις την Ρώμην και παρ' όλον τού είμαι μέλος του Διεθνούς Συμβουλίου, έπρωτήμια να μην μεταβώ εις την Ρώμην άλλα να παραμείνω κοντά εις την τάξιν, διάτι ή κατάσταση ήτο κρίσιμος.

Εν συνεχεία έτέρχεται ή διένεξις μεταξύ της τάξεως των άρτοποιών και των άρτοποιών. Οι άρτοποιοί ποτέ δέν έτέχθησαν έναντίον των άρτοποιών άλλα διά να ειρασθή ή διαφορά ημερομισθίων μεταξύ των τεχνιτών Α' Β' εξήτησμεν την άβήσην εις μεγαλύτερον ποσοστόν των Α' τεχνιτών, διάτι

οίδεις των νέων άρτοεργατών ένδεικνέτο να μάθη κλιβανούς ή μαζοποιός, διάτι ή άμοιβή ήτο ή αυτή. Σε πολλάς δε περιπτώσεις πού μας έθίγει τό άρτοεργατικόν θέμα από την Πολιτεία πάντοτε ή Διοίκησις των άρτοποιών έτάχθη ύπερ των δικαιωμάτων των άρτοεργατών. Τόν Σεπτέμβριον κατόπιν προσάθειον της Διοικήσεως έντάς σομεν εις τό κοστολόγιον τας αξιήσεις του χαρτοσήμου, τού άλλως και των αξιήσεων των άρτοεργατών και τούτο άν δέν φάνεται ως μεγάλο έπίτευγμα, εν τούτοις όμως έχει βασικήν σημασίαν διάτι όταν έδόθησαν αι έπόμεναι αξιήσεις των άρτοεργατών κατορθώσαμεν να τις πάρωμε άμέσως ως επιστατικά διαποράς. (Συνεχίζεται)

Δάνεια εις επαγγελματίας και βιοτέχνας Ηρακλείου

Ύπό του Προέδρου της Όμοσπονδίας Έπαγγελματιών και Βιοτεχνών Ηρακλείου Κρήτης κ. Γ. Ζερβού, μιάς άπεσταλή τό κάτοπι τηλεγράφημα :

«Σήμερον Ύπουργός Συντονισμού Παπαληγούρας Διοικήτης Τραπεζής Ζωζώτας ύπεγράψαν άπόφασιν χορηγήσεως ίδιωτων 20.000.000 διά Βιογυελματοβιοτέχνας Ηρακλείου.

Έθνική Τράπεζα χορηγία 11.500.000. Όικική 3.500.000. Έμπορική Τράπεζα 5.000.000.

Διάρκεια χορηγήσεως διετής. Έξωμηνία εις 6 τριμηνιαίας δόσεις της πρώτης άρχομένης τον έννατον μήνα μετά την χορηγήσιν. Άνώτατον όριον έως 25.000 εις έκαστον με άλληλέγγυον εύθύνην και με όμασικήν άνάκλησιν από ένας έως πέντε μαζί.

Κοινωνικά

ΓΑΜΟΙ

Την παρελθούσαν Κυριακήν έπετέλεσθησαν εις τον ιερόν Ναόν Άγίας Ειρήνης (Αιόλου) οι γάμοι του έλευκτου νέου Πολυχαριστώ και της δηλώ ότι θα είμαι πάντα στο πλευρό τους και ότι θα καταβάλω κάθε δυνατήν προσπάθια ίνα άναπαυκριθώ εις τας προσδοκίας των. ΠΕΤΡΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Άντιπρόεδρος Σωματείου Άρτοποιών Πειραιώς

- Τò νόστιμο Ψωμί... - Η καλή απόδοσις... - Η ταχεία άρτοποιησίς...

ΕΠΙΤΥΓΧΑΝΟΝΤΑΙ ΕΥΚΟΛΑ ΜΕ ΤΗΝ ΦΗΜΙΣΜΕΝΗ ΜΑΓΙΑ

ΖΑΝΑΕ



ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ ΕΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΠΡΑΤΗΡΙΑ:

ΑΘΗΝΩΝ : ΚΡΑΤΙΝΟΥ 11 — ΤΗΛΕΦ. 527.779
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ : ΜΕΛ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 3 — ΤΗΛΕΦ. 76.606
ΠΕΙΡΑΙΩΣ : ΣΑΧΤΟΥΡΗ 82 — ΤΗΛΕΦ. 471.022

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Φέρομεν εις γνώσιν της άξιότιμου πελατείας της παγκοσμίου φήμης Έταιρείας ΒΕΡΝΕΡ — ΦΛΑΙ-ΝΤΕΡΕΡ «ΜΑΤΑΝΤΟΡ» ότι καταργουμένου του ύποκαταστήματος, ανέλαβε την Γενικήν εν Ελλάδα Αντιπροσωπείαν δι' όλα εν γένει τά άρτοποιητικά και μπισσοτοποιίας μηχανήματα, ήτοι: ΑΡΤΟΚΛΙΒΑΝΟΥΣ ΚΑΙΒΑΝΟΥΣ ΜΠΙΣΚΟΤΟΠΟΙΪΑΣ και τά εν γένει Μηχανήματα, ό

ΠΑΝ. Π. ΚΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ

Γραφεία : ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΜΟΝΟΙΑΣ 21 — 4ος όροφος άνωμ. γραφείον 37 (Άνωθεν Φαρμακείου Μπαζάκου) — ΤΗΛ. 527.464

Καλή ποιότης + φιλική εξυπηρέτησις
Κυλινδρόμυλο Καλαμάκι

Σχολή καλής ποιότητος

ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ Δ. ΚΑΛΑΜΑΚΗ Α.Ε.
ΔΡΑΓΑΤΣΑΝΙΟΥ & ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΗ — ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ — ΤΗΛ. 43.413 - 40.416

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Νέον Μάκρην συγχρονισμόνον άρτοποιειον εν λειτουργεία με έξησφαλισμένην πελατεσίαν. Πληροφορία κ. Δημ. Χατζηέλενη Νέα Μάκρη.

Τεχνικόν Γραφείον
ΧΡΗΣΤΟΣ Κ. ΤΑΣΟΥΛΑΣ
Πολιτικός Μηχανικός
ΕΥΑΓΓ. Κ. ΤΑΣΟΥΛΑΣ
Άρχιτέκτων
Ειδικοί εις μελέτας - κατασκευάς άρτοποιείων
Ακαδημίας 52
Τηλ. 611-696
ΑΘΗΝΑΙ

